

**Площадку выставки «Агропромышленная неделя» с 25-28 октября посетили более 20 тысяч человек.**

Заларинский район представлял продукцию сельхозтоваропроизводителей района, агробизнес образование школы с. Холмогой, туристический маршрут и проект застройки микрорайона в с. Бажир.

Открыл выставку заместитель губернатора Иркутской области, председатель правительства Константин Борисович Зайцев.

27 октября выставку посетил губернатор Иркутской области Игорь Иванович Кобзев.

В областном трудовом соревновании в сфере агропромышленного комплекса Иркутской области в 2022 году в номинации «Лучший предприниматель крупнотоварного хозяйства» по 1 группе районов признан ИП Глава КФХ Распутин Андрей Владимирович!

Заларинский район награждён золотой наградой выставки за вклад в развитие агропромышленного комплекса Иркутской области!